

ГОСТИ ИЗ ЭСТОНИИ

Вчера в Ленинград прибыла труппа Таллинского русского драматического театра. Гости покажут ленинградцам пьесу Н. Погодина «Кремлевские куранты».

В беседе с корреспондентом «Ленинградской правды» главный режиссер театра народный артист Таджикской ССР В. Я. Лапге рассказал:

— Нашему театру — восемь лет. Он был создан из выпускников Государственного института театрального искусства. В коллектив вошли также мастера старшего поколения.

Молодой театр решил построить свой репертуар на показе советских пьес. У нас с успехом прошли многие произведения современных советских драматургов. Театр показал лучшие пьесы эстонских драматургов — «Два лагерь».

«Борьба без линии фронта» и «Шакалы» А. Якобсона. Впервые на нашей сцене осуществлена постановка на русском языке классической комедии Э. Вильде «Домовой». Пьесы современных эстонских писателей М. Толвест и Г. Скульского «Болотные черти» и «Испытание жизнью» были отмечены на фестивале «Театральная весна Прибалтийских республик».

Отдавая много сил постановкам современных пьес, мы очень много работаем и над классическим репертуаром: у нас шли и идут пьесы Горького, Чехова, Островского, Толстого, Гоголя.

Для нашего коллектива встреча с ленинградским зрителем — большая радость. Особенно волнует то, что мы показываем нашу работу в дни, когда в столице нашей Родины про-

ходит декада эстонского искусства и литературы.

В спектакле «Кремлевские куранты» занят весь коллектив. Насколько нам удалась эта большая работа, скажут зрители, встречи с ними мы ждем с нетерпением.

На снимке: артисты Таллинского театра на прогулке у Нарвских ворот.

Фото Д. Трахтенберга

